Test de evaluare
inmultirea numerelor naturale in concentrul 0-1 000 000

1)Trei dintre spiridusii lui Mos Craciun doresc sa afle céte jucarii mai are de confectionat fiecare
ca sd umple sacii mosului pentru a doua zi. Ajuta-i si calculeze scriind cifrele in spatiile

corespunzitoare!
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2)Uneste prin sigeti ce se potriveste!




3) Rudolf, cel mai iubit ren al mosului vrea sa stie fara a efectua calculele, pe care dintre stelute
sunt scrise egalitati adevirate sau false. Ce va alege de fiecare data!

(72+39)x5=5x(72+39) ’

99 x 13 x 0= 1287 |

112xI6+112x3+112x20=112x(]6+3+D

4) Blitzen, Dasher si Dancer te roagd si le spui care dintre ei a aplicat corect proprietitile
inmultirii in exercitiul dat: 37 x (100 + 10) =. Identifica rezolvarea/rezolvarile corecte!

37 x (100 + 10)= 37 x (100 + 10)= 37 x (100 + 10)=
37 x 100 + 10= 37x 110= 37 x 100+ 37 x 10=
3700 + 10= 4070 3700 +370=

3710 4070

5)Rezolva exercitiul si bifeazi raspunsul corect scris pe un

£ :

£

. . .
dintre cei 3-s(ac1. {},:-7

96 + 34 x 100=

JES))

/

93 x 0+234=

235x (58 -38)=




6)Afli valoarea lui a din expresiile de pe caciula lui Mos Criciun :
L a4 b
a—48 x 56 =485 {‘: 142 x 24 -a =348 125x 1 +a=2000

7) Rezolva problema data in doud moduri. Scrie de fiecare data si problema in exercitiu. Nu uita
sd adaugi in casete care este rezultatul problemei pentru fiecare mod de rezolvare.

C
Mog Craciun a adus copiilor din scoala noastrd 3 saci g :
cu cite 12 cutii. Intr-o cutie erau 25 jucarii . e .
Cate jucarii a adus Mos Craciun? il
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*Asculta!



